



Міністерство освіти і науки України
 Департамент агропромислового розвитку Полтавської
 обласної державної адміністрації
 Національний науковий центр «Інститут аграрної
 економіки»



Інститут свинарства і агропромислового виробництва
 Національної академії аграрних наук України
 Академія WSB (Республіка Польща)
 Опольський університет (Республіка Польща)
 Національний аграрний університет Вірменії
 (Республіка Вірменія)



Азербайджанський державний аграрний університет
 (Азербайджанська Республіка)
 Азербайджанський університет кооперації
 (Азербайджанська Республіка)



Полтавська державна аграрна академія
 Навчально-науковий інститут економіки, управління,
 права та інформаційних технологій
 Кафедра економіки та міжнародних економічних
 відносин



МАТЕРІАЛИ

II МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

«Наукове забезпечення економічного розвитку, правового регулювання, управління, енергоефективності та провайдингу екоінновацій в аграрній і суміжних галузях в умовах глобалізації»

II INTERNATIONAL SCIENTIFIC-PRACTICAL CONFERENCE

«Scientific support of economic development, legal regulation, management, energy efficiency and providing eco-innovation in agricultural and related industries under the globalization condition»

28 квітня 2021 р.
 м. Полтава, ПДАА

Міністерство освіти і науки України
Департамент агропромислового розвитку
Полтавської обласної державної адміністрації
Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки»
Інститут свинарства і агропромислового виробництва Національної академії
аграрних наук України
Академія WSB (Республіка Польща)
Опольський університет (Республіка Польща)
Національний аграрний університет Вірменії
(Республіка Вірменія)
Азербайджанський державний аграрний університет
(Азербайджанська Республіка)
Азербайджанський університет кооперації
(Азербайджанська Республіка)
Полтавська державна аграрна академія
Навчально-науковий інститут економіки, управління,
права та інформаційних технологій
Кафедра економіки та міжнародних економічних відносин

МАТЕРІАЛИ

II МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

«Наукове забезпечення економічного розвитку, правового регулювання, управління, енергоефективності та провайдингу екоінновацій в аграрній і суміжних галузях в умовах глобалізації»

II INTERNATIONAL SCIENTIFIC-PRACTICAL CONFERENCE

«Scientific support of economic development, legal regulation, management, energy efficiency and providing eco-innovation in agricultural and related industries under the globalization condition»

28 квітня 2021 р.
м. Полтава, ПДАА

УДК 338.439.5: 339.9 : 005.44

ББК 65.9 (4УКР) 42

Редакційна колегія:

Макаренко П.М. – завідувач кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавської державної аграрної академії, д.е.н., професор, член.-кор. НААНУ.

Березіна Л.М. – заступник завідувача кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавської державної аграрної академії, д.е.н., професор.

Самойлик Ю.В. – професор кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавської державної аграрної академії, д.е.н., професор.

Наукове забезпечення економічного розвитку, правового регулювання, управління, енергоефективності та провайдингу екоінновацій в аграрній і суміжних галузях в умовах глобалізації. Матеріали II Міжнародної науково-практичної конференції (м. Полтава, 28 квітня 2021 р.). Полтава : кафедра економіки та міжнародних економічних відносин ПДАА, 2021. 198 с.

У збірнику надруковані матеріали II Міжнародної науково-практичної конференції «Розвиток агропродовольчого ринку в умовах глобалізації економіки Наукове забезпечення економічного розвитку, правового регулювання, управління, енергоефективності та провайдингу екоінновацій в аграрній і суміжних галузях в умовах глобалізації». Відповідальність за зміст і редакцію наукових праць несуть їх автори. Матеріали можуть бути корисні для здобувачів вищої освіти, науковців, викладачів вищих навчальних закладів освіти, практиків.

УДК 338.439.5: 339.9 : 005.44

ББК 65.9 (4УКР) 42

Banerjee, A. (Eds.). Ecological Intensification of Natural Resources for Sustainable Agriculture. Springer Nature Singapore Pte Ltd, 2021. P. 29-77. DOI: 10.1007/978-981-33-4203-3.

5. Pangaribowo E., Gerber N. Innovations for Food and Nutrition Security: Impacts and Trends. In F. W. Gatzweiler, J. von Braun (Eds.). Technological and Institutional Innovations for Marginalized Smallholders in Agricultural Development. Springer International Publishing, 2016. https://doi.org/10.1007/978-3-319-25718-1_3.

6. Zilberman D., Lipper L., McCarthy N., Gordon B. Innovation in Response to Climate Change. In L. Lipper, N. McCarthy, D. Zilberman, S. Asfaw, G. Branca (Eds.). Climate Smart Agriculture (Vol. 52, pp. 49–74). Springer International Publishing, 2018. https://doi.org/10.1007/978-3-319-61194-5_4.

УДК 504.03

ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ТА ВИМОГИ ДО ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА

*Бараболя Ольга, к.с.г.н., доцент,
доцент кафедри рослинництва*

Полтавська державна аграрна академія

За даними експертів Міжнародної федерації органічного сільського господарства IFAOAM і науково-дослідного Інституту біоземлеробства FiBL нині виробництво екологічно безпечної сільськогосподарської продукції розвивається більше ніж у 153 країнах світу, а обсяг ринку досягає 50-60 млн доларів США [1, с.151].

Як відомо інтенсивність сільськогосподарського виробництва негативно впливає на екологію, що обумовлює пошуки альтернативних агротехнологій з метою збереження екологічного середовища, підвищення якості виробленої

продукції, поліпшення добробуту населення та покращення економічного стану. Тому проблематика розвитку органічного виробництва набуває актуальності.

Сільське господарство в теперішніх умовах нестабільної економіки є не лише галуззю, яка забезпечує продовольчу безпеку країни, а й сегментом, що впливає на екологічний стан [2, с. 21].

Важливість тематики даної публікації підтверджується дослідженнями як вітчизняних так і зарубіжних науковців різних галузей. Було досліджено чинники розвитку агроформувань з органічним виробництвом. Дана характеристика розвитку та ведення органічного виробництва у порівнянні з закордонним досвідом ведення органічного господарства. За досліджень проблеми законодавчого забезпечення виробництва органічної продукції. Відбувається вивчення проблеми облікового забезпечення управління витратами на вирощування та виробництво органічної продукції. Як стверджують Суліменко А.А. та Киян А.В. необхідно розробляти та законодавчому рівні типові форми документів та Методичних рекомендацій щодо організації обліку в умовах органічного сільськогосподарського виробництва, відокремлення підходів бухгалтерського обліку господарської діяльності з виробництва органічної продукції [3, с. 17].

Проаналізувавши наукові дослідження віддати перевагу можна науковим доробкам, що в них розкривається фрагментальний характер, або дослідники розглядають органічне сільськогосподарське виробництво в цілому, не приділяючи значної уваги методиці його обліку.

Виробництво органічної продукції та доведення її до споживачів характеризується значними витратами ресурсів і різними часовими проміжками. Питання обліку органічної продукції залишаються недостатньо досліджені і потребують подальшого вивчення.

Критерій отримання економічної вигоди не можна застосовувати у визначенні дефініції готової продукції, він використовується при її визнанні і так званій «постановці на облік». Якщо не буде виконано даний критерій, то в

системі обліку активів взагалі не буде визначатися як запаси. витрати, які були понесені на виробництво запасів, відобразатимуть як брак сільськогосподарського виробництва [4, с. 220].

Як вже зазначалось, у зв'язку з підвищенням вимог споживачів до якісних характеристик сільськогосподарських продуктів харчування та попиту на екологічну чистоту продукції, в обліковій термінології з'явився термін «органічна продукція».

З моменту започаткування виробництва органічної продукції, в Україні законодавче закріплення змісту так званої «органіки» офіційно відбулось з прийняттям у 2013 році Закону України №425-VII «Про виробництво та обіг органічної сільськогосподарської продукції та сировини». З метою визначення вимог до організації виробництва органічної сільськогосподарської продукції та підвищення її конкурентоспроможності на ринках збуту, у липні 2018 року було прийнято Закон № 2496-VIII «Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції», який було введено в дію у 2019 році [7].

Як відомо на світовому ринку органічну продукцію поділяють на чотири типи у залежності від того, як була вирощена сільськогосподарська продукція: а саме вона може належати до стовідсоткової органічної, органічної, виготовленої із органічних інгредієнтів, або належати до органічної менше ніж на 70 %.

Інформаційна система про об'єкти органічного виробництва повинна бути узагальнена у показниках звітності, яка повинна відображати запити зовнішніх та внутрішніх користувачів даною продукцією. Станом на сьогодні відсутні будь-які напрацювання як методологічного, так і нормативного забезпечення [5, с. 27].

Як відомо інформаційні дані про стан органічного сільськогосподарського виробництва може здійснюватися за власною ініціативою ТОВ «Органік стандарт», який як відомо був створений рамках

українсько-швейцарського проекту «Органічна сертифікація та розвиток органічного ринку в Україні».

Таким чином, в Україні є товаровиробники органічної продукції, сертифіковані за стандартами ЄС та інших країн, але формування інформації про їхню господарську діяльність на державному рівні через статистичні спостереження органів Державної служби статистики України або інші органи виконавчої влади на жаль не здійснюються [6, с. 64].

Контроль є ключовим у ланцюгу органічного виробництва. Державний контроль у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції за діяльністю операторів здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері безпеки та окремих показників якості харчових продуктів. На рівні виробника органічної продукції контроль розпочинається від обрання земельної ділянки чи виконання технологічних процесів до зберігання і реалізації органічної продукції [1, с. 153].

З розвитком органічного виробництва має бути належним чином організована система обліку, котра сприятиме забезпеченню користувачів своєчасною та достовірною інформацією про виробника сільськогосподарської продукції, термінів та умов зберігання та реалізацією органічної продукції. Тому досить перспективними напрямками подальших досліджень можуть бути методичні підходи до організації та методики обліку виробництва сільськогосподарської органічної продукції.

Список використаних джерел

1. Бараболя О.В. Органічне землеробство - перспективи отримання якісної та безпечної сільськогосподарської продукції. Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції " Теоретичні та прикладні аспекти вивчення, збереження та збагачення фіторізноманіття у науково-дослідних установах та навчальних закладах України". 4 жовтня 2018 р. Хорол - 2018. С. 151-153.

2. Бараболя О.В. Вміст токсичних елементів в ґрунті і в зерні пшениці твердої ярої залежно від удобрення. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції "Формування та перспективи розвитку підприємницьких структур в рамках інтеграції до європейського простору". Полтава: ПДАА, 27 березня 2018 р. С. 21-25
3. Вінюкова О.Б. Реалії та перспективи розвитку виробництва органічної продукції в Україні. Регіональна економіка та управління. 2018. №3(21). С. 17-22.
4. Захарова Д.С. Ефективність виробництва органічної продукції сільськогосподарських підприємств: дис.канд.економ.наук:08.00.04. Рівне: НУВГП, 2015. 220 с.
5. Мельничук Я.П. Документальне оформлення витрат і виходу продукції рослинництва органічного походження. ВІСНИК ЖДТУ. 2016. №2(76). С.27-32.
6. Новак Н.П. Управління розвитком агроформувань з виробництва органічної продукції. Науковий вісник Херсонського державного університету. 2016. Вип. 18. Ч.2. С.64-66.
7. Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції [Електронний ресурс]: Закон України від 10.07.2018 р. №2496 VIII. Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/iaws/show/2496-19>

ЗМІСТ

ГЛОБАЛІЗАЦІЯ ТА ГЛОКАЛІЗАЦІЯ: ВИКЛИКИ ДЛЯ АГРАРНОЇ ТА СУМІЖНИХ СФЕР	4
РОЛЬ ЛЮДИНИ В ЕПОХУ ГЛОБАЛЬНОЇ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ <i>Шкурупій О.В., доктор економічних наук, професор, професор кафедри економіки та міжнародних економічних відносин, Полтавська державна аграрна академія</i> <i>Дейнека Т.А., доктор економічних наук, доцент, професор кафедри економіки та міжнародних економічних відносин, Полтавська державна аграрна академія</i> <i>Туль С.І., кандидат економічних наук, доцент кафедри міжнародної економіки та міжнародних економічних відносин Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»</i>	5
ПЕРСПЕКТИВИ ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ АПК УКРАЇНИ НА ГЛОБАЛЬНОМУ РІВНІ <i>Волкова Н.В., к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та міжнародних економічних відносин, Полтавський державний аграрний університет</i>	8
СВІТОВІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ МОЛОЧНОЇ ГАЛУЗІ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ <i>Вернигора М.В., Здобувач наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 051 Економіка, Полтавська державна аграрна академія</i>	12
УПРАВЛІННЯ, СТРАТЕГІЯ, ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ, ПОТЕНЦІАЛ І ТЕНДЕНЦІЇ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ АГРАРНОЇ ТА СУМІЖНИХ СФЕР	15
УПРАВЛІННЯ СТРАТЕГІЧНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВ АГРАРНОЇ СФЕРИ <i>Березіна Л.М., д.е.н., професор, професор кафедри економіки та міжнародних економічних відносин</i> <i>Шило Р.А., здобувач ступеня вищої освіти доктор філософії кафедри економіки та міжнародних економічних відносин, Полтавська державна аграрна академія</i>	16
ДО ПИТАННЯ ГРАДАЦІЇ РІВНІВ УРОЖАЙНОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КУЛЬТУР <i>Пармаклі Д.М., доктор хабілітат економічних наук, професор, Комратський державний університет, Республіка Молдова</i> <i>Сорока Л.М., кандидат економічних наук, доцент, Ізмаїльський державний гуманітарний університет, Одеська область, Україна</i>	21

ПРОЦЕСИ РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ В АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ <i>Баган Н. В., аспірант кафедри економіки та міжнародних економічних відносин, Полтавська державна аграрна академія</i>	25
УПРАВЛІННЯ ФОРМУВАННЯМ ІМІДЖУ <i>Світлична А. В., к.е.н., доцент кафедри підприємництва і права, доцент Басюк Т. С., здобувач вищої освіти СВО Магістр Спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, Полтавська державна аграрна академія</i>	30
СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА <i>Богма О. С., д.е.н., доцент, професор кафедри економіки та фінансів підприємства, Київський національний торговельно-економічний університет</i>	33
ХЛІБОПЕКАРСЬКА ГАЛУЗЬ УКРАЇНИ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ <i>В'ялець О. В., к.е.н., доцент, Інститут післядипломної освіти Національного університету харчових технологій м. Київ</i>	37
ДЕРЖАВНИЙ КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОРИСТАННЯМ ТА ОХОРОНОЮ ЗЕМЕЛЬ В ПЕРІОД РЕФОРМУВАННЯ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ <i>Козлов Я.І., студент 4 курсу юридичного факультету Сумського національного аграрного університету Гончаров В.В., ст. викладач кафедри геодезії та землеустрою Сумського національного аграрного університету</i>	40
ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ <i>Копейкін О.Є., студент 1м курсу юридичного факультету Сумського національного аграрного університету Гончаров В.В., ст. викладач кафедри геодезії та землеустрою Сумського національного аграрного університету</i>	43
SWOT-АНАЛІЗ УМОВ РОЗВИТКУ АГРОТУРИЗМУ В ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ <i>Демиденко Л. М., к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та міжнародних економічних відносин, Полтавська державна аграрна академія</i>	46

РЕЗЕРВИ НАРОЩУВАННЯ ПРИБУТКІВ ПІДПРИЄМСТВА <i>Кононенко Ж.А., к.е.н., доцент, доцент кафедри економічної теорії та економічних досліджень Полтавський державний аграрний університет</i>	49
ПОДАТКОВИЙ ОБЛІК ДОХОДІВ <i>Красота О. Г., к.е.н., доцент, доцент кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю Полтавська державна аграрна академія</i>	54
ЗЕМЕЛЬНЕ ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ В СФЕРІ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ТА ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ <i>Кревсун В.О., студент 4 курсу юридичного факультету Сумського національного аграрного університету Гончаров В.В., ст. викладач кафедри геодезії та землеустрою Сумського національного аграрного університету</i>	57
ДО ПИТАННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ <i>Крутько М.А. к.е.н., доцент, доцент кафедри обліку та аудиту Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка Пантус О.С. аспірант Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка</i>	60
СОБІВАРТІСТЬ ПРОДУКЦІЇ ТА ШЛЯХИ ЇЇ ЗНИЖЕННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ <i>Кулик О.С., здобувач ступеня вищої освіти «Магістр», ОПП Економіка підприємства, спеціальності 051 Економіка, Полтавська державна аграрна академія</i>	63
УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВА ТА ФАКТОРИ ЙОГО ФОРМУВАННЯ <i>Миколенко І.Г., к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та міжнародних економічних відносин, Полтавська державна аграрна академія</i>	66
ТАРГЕТИНГ ЯК СУЧАСНИЙ ІНСТРУМЕНТ ВПЛИВУ НА СПОЖИВАЧІВ <i>Мокляк М.В., к.е.н., доцент, Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»</i>	71

- ПРОГНОЗУВАННЯ ШЛЯХІВ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ НА ОСНОВІ ДОСВІДУ ЄВРОПЕСЬКИХ КРАЇН**
*Рибіна О.І., к.е.н., доцент кафедри геодезія та землеустрій,
 Сербін О.О., студентка 4 курсу ЮФ спеціальності «Геодезія та землеустрій», Сумський національний аграрний університет* 74
- ФОРМУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА**
*Скрипник Г.О., кандидат економічних наук, доцент,
 доцент кафедри фінансів, Національний університет біоресурсів та природокористування України* 78
- ІНФРАСТРУКТУРНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ АГРАРНОЇ ТА СУМІЖНИХ СФЕР: СОЦІАЛЬНА, ІНСТИТУЦІОНАЛЬНА, ЛОГІСТИЧНО-МАРКЕТИНГОВА, ФІНАНСОВО-ІНВЕСТИЦІЙНА, ІННОВАЦІЙНА, ІНФОРМАЦІЙНА СКЛАДОВІ** 82
- COMPREHENSIVE ASSESSMENT OF THE INNOVATIVE DEVELOPMENT ASYMMETRY INFLUENCE ON THE FUNCTIONING OF THE INDUSTRIAL ENTERPRISE**
- M. Sahaidak, Doctor of Economics, Professor,
 Head of the Management department, Kyiv National Economic University named after V. Hetman*
- M. Tepliuk, Ph. D in Economics,
 Associate Professor of the Department of Business Economics and Entrepreneurship, Kyiv National Economic University named after V. Hetman*
- V. Dykan, Doctor of Economics, Professor,
 Head of the Department of Economics and Management of Production and Commercial Business, Ukrainian State University of Railway Transport, Kharkiv*
- N. Popova, Doctor of Economics, Professor,
 Head of the Department of Marketing, Management and Trade Entrepreneurship, Kharkiv Institute of Trade and Economics of the Kyiv National University of Trade and Economics*
- A. Bortnik, Ph. D in Economics,
 Associate Professor of the Department of Business Economics and Entrepreneurship, Kyiv National Economic University named after V. Hetman* 83
- СПЕЦИФІКА ІНСТИТУЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ**
- Пустовійт Р.Ф., д.е.н., професор,
 професор кафедри економіки, підприємництва та маркетингу, Черкаський державний бізнес-коледж*
- Куклін О.В., д.е.н., професор,
 директор, Черкаський державний бізнес-коледж* 87

КОМУНАЛЬНІ ПІДПРИЄМСТВА: КАПІТАЛІЗАЦІЯ VS ЕФЕКТИВНІСТЬ <i>Багацька Катерина, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри економіки та фінансів підприємства, Київський національний торговельно-економічний університет</i>	90
ОСОБЛИВОСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ <i>Біляк Ю.В., к.е.н, доцент, доцент кафедри фінансів, Національний Університет Біоресурсів і Природокористування України</i>	93
ОСНОВНІ АСПЕКТИ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ СІЛЬГОСПВИРОБНИКІВ <i>Хлопоніна-Гнатенко О. І., к.е.н., доцент, Харківській національний технічний університет сільського господарства ім. Петра Василенка Гіржева О. М., к.е.н., доцент, Харківській національний технічний університет сільського господарства ім. Петра Василенка</i>	97
ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОГО СТАНУ ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ У СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ <i>Кіріченко К.А., здобувач вищої освіти доктора філософії, Харківський національний економічний університет ім. С. Кузнеця</i>	100
ЛІЗИНГ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ ФІНАНСУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА <i>Климаш Наталія, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, Національний університет харчових технологій</i>	104
ОЗНАЧЕННЯ ПРИБУТКУ ЯК ОСНОВНОГО СИСТЕМНОГО ПОКАЗНИКА <i>Кононенко Ж.А., к.е.н., доцент, доцент кафедри економічної теорії та економічних досліджень, Чіп Л.О. к.е.н., доцент, доцент кафедри економічної теорії та економічних досліджень, Полтавська державна аграрна академія</i>	107
ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА <i>Сілакова Ганна, к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та фінансів підприємства, Київський національний торговельно-економічний університет</i>	110

<p>ВИТРАТИ У ПОДАТКОВОМУ ОБЛІКУ <i>Красота О. Г., к.е.н., доцент, доцент кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю Полтавська державна аграрна академія</i></p>	114
<p>ЕКОНОМІЧНІ РИЗИКИ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ <i>Загребельна І.Л. к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та міжнародних економічних відносин, Полтавська державна аграрна академія Світлична А.В. к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва і права, Полтавська державна аграрна академія</i></p>	116
<p>ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ДОРАДЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ <i>Мирна О.В., к.е.н., доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування, Полтавська державна аграрна академія</i></p>	119
<p>ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ БІРЖОВИХ ТОВАРІВ <i>Кустов В.П., здобувач кафедри маркетингу, підприємництва і організації виробництва, Харківський національний аграрний університет імені В. В. Докучаєва</i></p>	122
<p>НАУКОВІ ЗАСАДИ ПРОВАЙДІНГУ ЕКОІННОВАЦІЙ В АГРАРНІЙ І СУМІЖНІЙ СФЕРАХ</p>	127
<p>INNOVATION MANAGEMENT OBJECTIVE SETTINGS AT THE INDUSTRIAL ENTERPRISE IN POST-CONFLICT TRANSFORMATION <i>Klius Y.I., Doctor of Economic Sciences, Professor, Head of the Department of Accounting and Taxation, Volodymyr Dahl East Ukrainian National University Ivchenko Ye.A., Doctor of Economic Sciences, Associate professor Professor of the Department of Public Administration, Management and Marketing, Volodymyr Dahl East Ukrainian National University Ivchenko Y.A., Postgraduate, Volodymyr Dahl East Ukrainian National University</i></p>	128
<p>THE POTENTIAL OF LAND RESOURCES FOR ORGANIC PRODUCTION <i>Samoilyk Iuliia, Doctor of Sciences (Economics), Professor, Poltava State Agrarian Academy</i></p>	131
<p>ОРГАНІЗАЦІЯ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ В МОЛОКОПЕРЕРОБНІЙ ГАЛУЗІ <i>Махмудов Х.З., д.е.н., професор, завідувач кафедри підприємництва і права, Михайлова О.С. к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва і права, Писаренко С.В. к.с.г.н., доцент, доцент кафедри підприємництва і права, Полтавська державна аграрна академія</i></p>	136

- СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ТЕХНОЛОГІЙ CLIMATE SMART AGRICULTURE
*Коблянська І.І., к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та підприємництва,
 Сумський національний аграрний університет* 139
- ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ТА ВИМОГИ ДО ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА
*Бараболя Ольга, к.с.г.н., доцент,
 доцент кафедри рослинництва
 Полтавська державна аграрна академія* 144
- РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ РЕАЛІЗАЦІЇ ІННОВАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ В ПІДПРИЄМСТВАХ
*Дем'яненко Н. В., к.е.н., доцент кафедри підприємництва і права, доцент
 Бардіна Т. О., к.е.н., доцент кафедри підприємництва і права
 Мосенцева В. Є., здобувач вищої освіти СВО Магістр
 Спеціальність 073 Менеджмент
 Полтавська державна аграрна академія* 149
- ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЗЕМЛЕРОБСТВА В СИСТЕМІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГІЗАЦІЇ ТА ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ АГРАРНОЇ СФЕРИ
*Свистун Л. А., к.е.н., доцент,
 Доцент кафедри фінансів, банківського бізнесу та оподаткування,
 Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»* 151
- СТАЛА ІНТЕНСИФІКАЦІЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА В ПРОСТОРОВО-ЧАСОВОМУ ВИМІРІ
Страпчук С. І., к.е.н., доцент, докторант, Харківський національний аграрний університет ім. В.В. Докучаєва 154
- ОРГАНІЗАЦІЙНІ ФОРМИ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ В АГРОПРОМИСЛОВОМУ КОМПЛЕКСІ: ЗАКОРДОННИЙ ДОСВІД
*Швець Н.В., к.е.н., доцент кафедри економіки та підприємництва,
 Паничок М.Ю., студентка 1 курсу магістратури,
 Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля* 156

ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ РОЗВИТКУ І МОЖЛИВОСТЕЙ ІННОВАЦІЙ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ

Процюк Н.Ю., к. е. н., викладач кафедри менеджменту освіти та педагогіки вищої школи,

Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія,

Яснолоб І.О., к. е. н., доцент, доцент кафедри підприємництва і права,

Полтавська державна аграрна академія,

Черненко К.В., к. е. н., доцент, доцент кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю,

Полтавська державна аграрна академія

161

РОЗРОБКА МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ГОСПОДАРСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ІННОВАЦІЙНО ОРІЄНТОВАНОГО ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ РИНКОВОЇ КОНКУРЕНЦІЇ

Процюк Н.Ю., к. е. н., викладач кафедри менеджменту освіти та педагогіки вищої школи

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії;

Яснолоб І.О., к. е. н., доцент, доцент кафедри підприємництва і права

Полтавська державна аграрна академія,

Козаченко Ю.А., к. ю. н., доцент, доцент кафедри підприємництва і права

Полтавська державна аграрна академія

166

МЕХАНІЗМ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОГО РОЗВИТКУ АГРАРНОЇ ТА СУМІЖНИХ СФЕР І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕНЕРГОНЕЗАЛЕЖНОСТІ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ

170

КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ СТРАТЕГІЇ БІОЕКОНОМІКИ

Яснолоб І.О., к. е. н., доцент, доцент кафедри підприємництва і права;

Радіонова Я.В., к. е. н., науковий співробітник;

Терещенко І.О., к. е. н., доцент, доцент кафедри маркетингу;

Полтавська державна аграрна академія

171

БІОЕНЕРГЕТИЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ У СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОМУ ВИРОБНИЦТВІ

Гребельна А. Д., здобувач СВО Магістр, ОПП Економіка підприємства,

спеціальність 051 Економіка, Полтавська державна аграрна академія,

Науковий керівник – Самойлик Ю. В., д.е.н., професор, професор кафедри

економіки та міжнародних економічних відносин

174

НАПРЯМИ ФОРМУВАННЯ ПОЛІТИКИ ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ

Міняйленко І.В., к.е.н., доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу

Шульженко О.В., здобувач першого рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Національний університет

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

179

РОЗВИТОК ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ В СИСТЕМІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН	184
ПОТЕНЦІАЛ ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ В ОСВІТУ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ <i>Гернего Ю. О., д. е. н., доцент кафедри корпоративних фінансів і контролінгу ДВНЗ «Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана»</i> <i>Диба М. І., д. е. н., професор, професор кафедри корпоративних фінансів і контролінгу ДВНЗ «Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана»</i>	185
РОЗВИТОК ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ ЯК СКЛАДНИК ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ОСВІТИ <i>Резнік А.В., здобувач ступеня вищої освіти доктор філософії, Полтавська державна аграрна академія</i>	188
ВІТЧИЗНЯНИЙ ТА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІДИ РОЗВИТКУ ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЇ СИСТЕМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ <i>Каневська І.М. здобувач кафедри маркетингу, підприємництва і організації виробництва, Харківський національний аграрний університет імені В. В. Докучаєва</i>	193

Наукове видання

МАТЕРІАЛИ
II МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ

«Наукове забезпечення економічного розвитку, правового регулювання, управління, енергоефективності та провайдингу екоінновацій в аграрній і суміжних галузях в умовах глобалізації»

II INTERNATIONAL SCIENTIFIC-PRACTICAL CONFERENCE

«Scientific support of economic development, legal regulation, management, energy efficiency and providing eco-innovation in agricultural and related industries under the globalization condition»»

28 квітня 2021 р.

Відповідальна за випуск Самойлик Ю.В.

Затверджено кафедрою економіки та міжнародних економічних відносин
Полтавської державної аграрної академії, протокол № 12 від 22.04.2020 р.
Ум. друк. арк. 8,53.

